

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I é s S Z É P I R O D A L M I L A P.

Szerkesztőség: Kényes utca 175.
Kiadóhivatal:
Nagytemető utca 519 szám.
Sápszky Zs. könyvnyomda

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.
Előfizetési ár:
Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr.

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel
Egyes számok kaphatók:
Lővenfeld Soma és Kalmár Dániel kereskedésében.

A család.

Boldog ember, ki családja körében találja örömét, büszkeségét. Az egyoldalú érdek, mely anyi sok ember szívét eltompítja, midőn családi életét megalkotni igyekszik — gyakran a legnemesebb szándéknak lesz megrontója s a legönzőbb vágyaknak esik áldozatul!

Az egyoldalú érdek — mely mindenkor az élet számító oldalát helyezi előtérbe, csak a realiztikus felfogás sugallatának enged helyet, kizárólag a vagyon alap megvetésére törekszik, melyet jövője s boldogsága alapkövének állít, — ő mily gyakran megásta már a családi élet nyugalmanak sirját; s a rideg számítás keserű kifakadást szült a csalódott emberi kebelben a családi élet rovására! — Mellőz avagy elnéz bármit a gyarló ember, ami jövője elé fenyegetőleg int, kikerüli s csak a vagyon elnyerésében látja s abba helyezi a min-

den földi javak netovábbját, csak ez az egy cél vezérli, — feleli, hogy mily magasztos szerep van letéve kezébe, midőn családi életet alkotni, óhajt, s hogy az a magasztos szerep csak a szív világában veheti származását, — feleli, hogy a teremtő isteni szellemnek kegyét élvezzi, mellyel legfenségesbb teremtményét az embert kitüntette, s azt a szeretetet, áldást hozó, jóltevő mennyei érzetével megajándékozta; s hogyan fordítanak emez isteni kegyet méltóbb s magasabb céljainkra, mintha azt a családi élet alapjául kitűzzük?

»Ember ki szerettedik s szeretni tud, nem lehet boldogtalan, nem lehet nemtelen érzésű soha.« — Ez az isteni szikra az, melyre mindenkor mint biztos alapra építheti a jövőndő családi boldogságnak és jólétének várárt a halandó ember, csak ezen isteni szikra tüzeiben nyer életét az emberi kebelben ama hatalmas rugó, mely az embert a házias élet ezernyi

bajaiban folytonosan ébren tartja, mely a családi és társadalmi élet komoly és helyes irányát kijelöli, — csak a szeretet lehet rugója ama ösztönszerű indulatnak, mely az embert tette serkenti, az elcsüggedéstől megóvja és munkára készíti.

Gazdag partival könnyű módon hisszük megalkotni a jövőndő családi életet, — ámde igazi családi örömeiket nem várhatunk, ha az egyszeres mind nem tölti be a szív és szellem kívánalmait, s azt igen gyakran a legdrágább kincsünk, — lelki üdvünk árán szereztük meg!!

Ó gyarló porhüvely, mik a te igényeid? Mámoros érzeki vágyak, mulandó élvezek, kincs, pénz, mely kéjbe, gyönyörbe és kényelembe ringat! Eltompul a nemesb érzélem, midőn eme önző vágyaid betelnek, s eltespedt érzékkel nem fogod élvezni azt a kegyet, mely e földön a mennyei ismert meg!

A gyakorlati élet számtalan példái óva intenek a meseliance, — a

T Á R C Z A.

Kerülő utak.

(Folytatás és vége.)

Pár nap mulva levelet kapott Kálmán Sietve szakítá föl a borítékot a mint azon Imre irását fölismerte. A levélben ez állt:

»Kedves pajtás!

Esetleges meglepetéseknek elejét vevendő tudatom veled, hogy Csényi Ilonkának a jeggyűrűt vissza küldöttem. Mi sohasem szereltük egymást, de a jegviszony fölbonthatásának főoka nem ebben rejlik. Ilonka megismert tégedet és megtanult szeretni. Erről biztos tudomásom van. Ismerlek jól és nem vádolkok, hanem magamat vádolnám, ha oltárhoz vezetnék egy nőt, kit nem szeretek s a ki mást szeret, de büszkébb, mint sem adott szavát s fiktív hűségét megszegje.

Megtettem én — talán magamnak is használtam vele — nektek minden esetre. Ez magyarázza meg laconicus eljárásomat.

Szidjatok, de legyetek boldogok.

Imréd.»

— Derék jó barát, mit értél te nemes önfeláldozásoddal, ha én heveségem-

mel mindent elrontottam, sóhajta Kálmán végig olvasva Imre levelét, de végre is, ha csakugyan szeretne Ilonka, nem lenne-e büszkesége erősebb szerelménél? S ha mégis úgy lenne? Nem fogom megalázni magamat! Igaz, hogy nekem utóbbi találkozásunkkor hallgotnom kellett volna alanyi érzelmeimről... de ha szeret, nem jordulhat el oly hidegen tőlem!

S mégis egy titkos hang szívében azt sugta, hogy nem szabad felhagynia a reménykedéssel. Elhatározása erős volt, hogy ha kerülő uton is, de meg kell nyernie az imádott leány szerelmét.

A téli idény beálltával megkezdődött a korecsolyázás, s Kálmán rendes vendég volt a jégen. Mindjárt első napon talákozott ott Ilonkával, ki valóban elragadó jelenség volt, a mint pehely könnyűséggel tova siklott a sima jégen. Fehér prémmel diszített barna korecsolya ruhát viselt, dúszóke haján kis kerek prémes sapkával. Kálmán udvariasan köszöntötte de nem közeledett, sőt akarattal kerülni látszott őt. Annál többet beszélgetett és korecsolyázott többi ismerőseivel, különösen Emil Bellával. Bella szép kis barna lány volt, élénk k'ssé kaczer modorral. Rendesen az udvarlók egész serege vette körül. Kálmán is fölcsapott egy numcrusnak a seregbe, jól

tudván, hogy ha sikerül csak egy parányi féltékenységet is felkelteni Ilonka szívében, úgy övé a győzelem. Elközelegvén a farsang nem is hiányzott rá az alkalom. Ilonka ez évben ment először »nagy bálba« s minden multságban ott volt Kálmán is, rendesen mint Bella gavallérja, de tekintete mindig Ilonkán csüngött, kinek azorban egész modoran hideg egykedvűség látszott, s egy arczmozdulatából sem lehetett arra következtetni, mintha Kálmán és Bella boldogsága legkevésbé is fájna neki.

Egy körülmény volt, a melylyel nem vetett számot Kálmán barátunk akkor, a mikor Ilonka szívéhez kerülő utat választott: az, hogy az alatt míg ő kerülő uton tör a cél felé, más okosabb megelőzi azt egyenesen. Már a legelső bálban észrevette, hogy Ilonka széptevőinek egyike állandóbban forgolódik körülte, mint a többiek. Fellüнден elegans megjelenésű csinos ember volt, s alig pár hét óta került K-ra mint egyik fővárosi pénztintezet hivatalos kiküldötte. Ez minden multságban, jégen és utcán, mindenütt Ilonka kísérője volt.

Kálmán boszankodott, de megkezdett szerepével nem hagyhatott már fel. Most közeledni Ilonkához: esztelenségnek tartotta. De más felől a kaczer Bella által

kor, és rang vagyoni állásban messze elűt — egyetlen házasságotól!

Gondold meg ember, mi szép hivatást teljesítesz, midőn rendelkezésed e dicső céljánál állasz! Keresd családi boldogságodat s megtaláld egyszersmind jólétet, — családi életteddel egyetemben otthonodat alkotod meg, ez pedig legyen örömed tanyája, büszkeséged vára, hogy újra talpra állhasson a régi jó közmondás: «mindenütt jó, de legjobb otthon.»

Földiekért ne áldozd a menyteit, figyelj szived, lelked kívánalmaira s a házasság szentsége nem leend aljas nyereszkedésé lealacsonyítva, — mert míg magadat a szeretet paradicsomából kizárod: a vagyonszerzése módja nem válik hasznodra, nem válik előnyödre és jólétedre, — s nem becsületedre!

B.

Előfizetési felhívás.

Tisztelettel felkérjük lapunk olvasóit, hogy előfizetéseiket a nyomtatandó példányok száma iránti tájékoztatás végett mielőbb megtenni sziveskedjenek.

Az előfizetési összegek lapunk kiadóhivatalába Nagytemető utca 519. szám Sápszky Zs. nyomdájába küldendők, hol azok szabályszerűleg nyugtáztatnak. Az előfizetési díjak nyugta ellenében lapunk kihordóinak is átadhatók.

Előfizetési feltételek:

Egész évre . . . 10 korona (5 frt)
Félévre 5 korona (2 frt 50)
Negyedre . . 2 kr. 50 flr. (1 frt 25)
Egyszám ára 10 fillér (5 kr.)

Lapunk számonként kapható következő helyeken: Lövenfeld Soma, Kalmár Dániel, Krecsmárik Endre, kereskedő uraknál és a kiadóhivatalban Szarvas 1893. Január 27-én.

Mihálfi József és Sápszky János
laptulajdonosok.

H I R E K.

— Esküdt választás. Ma délelőtt publikáció után a városházán egy esküdti állás fog választás útján betölteni. A jelöltek névsorát annak idején közöltük.

— Képviseleti közgyűlés volt folyó évi január hó 28-án. Első tárgy volt a vármegyei tiszti főügyészek a regale perben szükséges bélyeg s egyéb költségekre előleg megszavazása. A közgyűlés egyhangulag elhatározta hogy mielőtt az előleg megadása iránt határozat hozatnék felkérendő az alispán, miszerint az ügyész számlájának beadására szólítsa fel, hogy a szükséges pénzüsszeg iránt a közgyűlés tájékozva lehessen. A második tárgy volt Salacz Oszkár, Kniezner Károly, Valkovszki Mihály és Valach János helyett a pótlagok közül új képviselők behívása. Behívtak: Robicsék Károly, Sárkány György, Roszik Mihály gyurov, és Ifj Kovács János, Harma-

dik tárgy Jakobovics, Ligeti és Bárány egri lakos okleveles gyógyszerészek folyamodványa egy felállítandó 3-ik gyógyszerár ügyében. A közgyűlés, miután a legutóbb folyamodott Berkes okl. gyógyszerész kérvényének elutasítása óta a törvényes év év nem telt le a kérvények érdemleges tárgyalásába nem bocsájthozhatik. A negyedik tárgy a közpénzek elhelyezéséről hosszabb vitára adott alkalmat míg végre egyhangulag elhatározatott hogy a közpénzek ideiglenesen a szarvasi takarékpénztárba tételnek, de egyuttal kérdés intéztetik ugy a szarvasi mint a szentandrászi takarékpénztárhoz, hogy melyik hajlandó több % kamatot felajánlani, s a képviselőtestület a beérkezett ajánlatok közül az előnyösebbet fogja elfogadni. Ezután a fogyasztási kezelőszemélyzet megerősítése következet, mint ötödik tárgy. Ruzsicska György fogyasztási pénztárnok és Veres János fogyasztási ellenőr állásaikba három évre megerősítettek. Ezzel az ülés néhány apróbb ügy elintézése után berekesztetett.

— Adomány. Mikolay Mihály kir. közjegyző a városi előjáróságához 25 frtot küldött a szegények között leendő szétosztás végett.

— Vármegyénk alispánja, nehogy a folytonos nagymérvű hófúvás következtében ugy a köz- mint a magán épületek főképp gyengébb szerkezetű telői a hőtömeg sulya alatt összeroskadjanak a közönséget közhirrre tétel útján felhívja, miszerint kiki igyekezzék épületéről a havat saját érdekében leányatni. A szomszédudvarba hányt havat a háztulajdonosok saját költségükön tartoznak elhordatni.

— Letört bimbó. Mikolay Mihály kir. közjegyzőt családi gyász érte 1 és 1/2 éves kis leánykája Ilonka f. hó 26-án jobb létre szenderült.

— Többeknek. Több oldalról kérdés intéztetett az iránt, hogy a községi rendőr-

kivetett háló mind összébb és összébb kezdett huzódni körülte.

Eljöttek a szép tavaszi napok, megnépesült délátanonként a sétatér, megkezdődtek a majálisok, s Kálmán naponta látta őt, kit jobban szeretett életénél, s kitől ugy látszik ama végzetes pillanat örökre elválasztotta. Mennyit szenvedett e napok alatt! Nem tehetett jobbat, mint olykor nagyokat mulatott. A zenének édes hangjai eloltották egy-egy kis időre szívének éles fájdalmát.

Egy ilyen alkalommal történt, hogy a mint lejté tenyerébe hajtva, cigányzene mellett az egyik mulató kertben bánata felett elmerengett, egy vidám férfitársaság foglalt helyet a szomszédos asztalnál. Kálmán boszusan pillantá meg köztük azon fővárosi hivatalnokot is, ki Ilonkának egy idő óta rendes széptevője volt — A fiatal urak nagyon hangosan társalogtak, ugy hogy midőn a zene szünetelt, az egész vendégsereg érthette szavaikat. Laky Béla — így hívták Kálmán vetélytársát — az asztalfőn ült, s elmés megjegyzésekkel mulattatta a többieket

— Nem csoda, hogy Bélának olyan jó kedve van — jegyzé meg egyszerre a társaság egyik tagja — pár hét alatt meghódította városunk legszebb lányát!

— Ne bomolj Feri, — kezdé Béla, — plasztikus mozdulattal csapva föl monocliját — az egész egy kis farsangi multság Tudjátok, ugy veszem észre, hogy erre felé nem nehéz a hódítás. Kivált a kis Csényi Ilonka szive nem a legerősebb vár . . . hja ha a diszkretio hallgatásra nem kényszeritene . . .!

Mondd el Béla, ah mond d el mit tudsz! kiáltá az egész társaság karban: nagyszerű gyerek vagy..

— Az bizony: nyomorult, gyáva hippeller, ki elég szemtelen egy tiszteletréméltó nő nevét szájára venni! — dörgé a szomszéd asztaltól egy férfi hang.

Az urfi társaság meglepetve fordult arra. Kálmán állott ott villamló szeméit Laky Bélára szegezve, ki egyszerre leejté monocliját szeméről. Társaira nézett, de ezek csak némán huzták meg magukat helyükön. Érezték hibás voltukat, s főképp hallották Kálmán párbajainak hírért. Egy kissé elhalványult Laky ur is, de a következő perczben hidegvérrel mondá:

— Mi jogon veszi ön pártfogásába ama hölgyet?

— A gyöngébb nemet megillető tisztelet és védelem jogán, a miről önnek ugy látszik fogalma sinesen, önnek ki az arculütésre sem tudna elpirulni! — felelé Kál-

mán, s azzal Laky Béla arczába dobva névjegyét eltávozott.

Másnap várta a segédeket, kik azonban nem jöttek el, mert Laky Béla még az éjjel elutazott. Ugy látszik czélszerűbbnek látta megelégedni a kapott ezimekkel, mint még kardvágásokat szerezni hozzájuk.

A »kicsi nagyvárosban« mint K., az e fajta eseteknek rendesen nagy híre megy, s napokon át foglalkoztatja a közönséget. Mindenki dicsérte Kálmán eljárását, Laky Béla árván maradt kompániája közneveltség tárgya lett a min azonban ők úgy segitettek, hogy ők is a nevetők közé álltak, s ők magasztalták legjobban Kálmánt, ki ezen eset után még levertébb lett. Hisz most még kevésbé közeledhetik Ilonkához, mert ugy tűnnek föl, hogy köszönetet kapni ment hozzá. Általában ugy látta, hogy az utak melyeken ő és Ilonka haladnak, mind jobban távolodnak egymástól, s nem találkoznak soha.

A leirt eset után pár napra látták egymást, s a gyöngé pir, mely Ilonka szép arczát elboritá, — a mint Kálmán köszönetét fogadta, — észrevéteté az ifjúval, hogy Ilonka is tud már mindent.

Szomoruan látta közeledni Kálmán a napot, melyen örökre odahagyni szándéko-

biztosi állás mért nem került a tisztujítószéken választás alá? Ez ügyben informáltatván magukat kijelenthetjük, hogy a rendőrségről alkotott községi szabályrendelet 4 §-sa szerint a rendőrbiztos határozatlan időre választatik.

— A szarvasi iparos kör 1893-ik évi Január 22-én tisztujító közgyűlésén megválasztottak: Elnökké Demcsák János, Al-elökké Opauszky István, Gondnokká Darida András, Pénztárnokká Brauner György. Jegyző: I. Schloszer János, II. Sörös Károly, Könyvtárnokká: I. Gaál András, II. Osztróluczky János. Válaszmányi tagokul: Babák Márton, Biszterszky Pál, ids. Brachna István, Bányász János, Laurik István, Danda Sámuel, Popják György, Kántor Sámuel, Darida János, Danda János Gyulyás Márton, Darida Mihály, Molitőrisz Lajos Révész László Korik János, Opauszky Sámuel, Liska János, Pribelszki István, Nagy Sándor, Józsa József, Belopotoczky István Ribárszki János, Roszjarovitz István, Oravecz István, Póttagokul: Holub János, Gercsák György, Pricz János, Kondacs Sámuel.

— Pályázatok. Endrőd községben egy orvosi, Füzes-gyarmat községben egy irnokai állásra pályázat hirdettetett.

— Közzemlék. A Csabacsüd adóközségi I.—II. oszt. valamint a házadó lajtsrom B.-szentandrás községhezánál 8 napon át közzemlére van kitéve.

— Esküvő. Bodnár Endre helybeli ev. tanító február hó 4-én vezeti oltárhoz Laukó Mátyás ev. tanító leányát Irmát.

— Italmérők. Italmérési engedélyt nyertek újabban: Klenk József, (Megbizottja: Podani Pál) Grümvald, Ábrahám, Kramer Fani, Glük Zsigmondné, Scheiner József, Szpisják György Goldstein Károly és Kohn Áronné.

— Meghívó. A szarvasi önkéntes tűzoltó egyesület által 1893. február hó 11-én a »Bárány« szálloda helyiségeiben az egyesület pénztára javára rendezendő Zártkörű Tűzoltó Bálra. Gróf Bolza Géza, elnök Golián István, alelnök. Mázor Elemér, alelnök. Oláh Miklós, háznagy. Mayer Frigyes, pénztárnok. Roszjarovics János, alelnök. Stein Béla, jegyző. Deák Ferencz, Grosz Lambert, Gyurik Pál, Kollár Lajos, Koncz Elek, Dr. Lengyel Sándor, Osztróluczky M. Pálka György, Petricz József, Pollák Béla Robitsek Soma, Simon János, Simkovics István, Dr. Szemző Gyula. Szüle Kálmán, Szvák Mihály, Tajber Gusztáv. bálbizottsági tagok. Beléptijegyek: Személyjegy 1 frt. Családjegy 2 frt (Egy-letli működő tagok részére fél áron.) Jegyek a meghívó felmutatása mellett előre válthatók Réthy és Tajber urak kereskedésében, s este a pénztárnál. Tudakozódások vagy meghívó iránti megkeresések a rendező bizottsághoz (Bárány szálloda) intézendők. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak s nyilvánosan nyugtáztatnak. Kezdeté 8 órakor.

— Fuvó zene a jégen. Na délután 2 órától a Szentandrás fuvózene kar váltja fel a szarvasit miután ezek ugy a Konrad Jánost mint a korcsolyázókat több ízben felültették.

— Meghívó. A b.-csabai fiatalság 1893. évi február 1-én a vigadó termében pikniket tart. Rendezőség a következő: Beliczey Géza, Dreher József, hadnagy, Fábry Géza, Dr. Nyisztor Adorján, Vilim István.

— Roncsoló toroklob. Újabb megbetegedés Lindenberger Ádám (109.) Beteglétszám 8.

— Állategészségi és tenyésztési viszonyok. az 1892 évről. Városunkban volt összesen 1892. év folyamán 5142 ló, 4867.

szarvasmarha, 1002. juh, 5 kecske és 5063. sertés. Az apa állatok közül tenyésztésre alkalmasnak találtatott 40 mén, 56 bika 41 kan. Az állat betegségek közül lépfenében elhullott 113 juh, 3 szarvasmarha, takonykór miatt leöletett 8 ló, rühkorban megbetegedett és felgyógyult 8 juh. Kiirtott veszett kutyák száma 2. Veszett kutyától megmaratott s azonnal kiirtatott 8 kutya. Szercesgő üszökben elhullott 2 drb. szarvasmarha, gümükorban 2 drb. Influenza több lónál volt ősz felé, de szelid lefolyásu. Diphtheritis szintén uralgott szörványosan. (Hát a kolera? Szedőgyerek.) Közfogyasztásra levágatott 6 bika, 25 ökör, 293 tehén, 43 növendékszarvasmarha 194 borju, 1090 öreg juh, 90 bárány, 504 sertés. Kényszer vágatás volt 8 esetben.

— A B.-csabai népbank ügyében mint gyulai levelezőnk értesít Bartoki és társai ellen a bűnügyi végtárgyalás f. évi február hó 7-én lesz. Tekintettel a törvényszéki tárgyaló terem kicsiny voltára, a törvényszék elnöke 50 drb. jegyet bocsátott ki, s csakis jeggyel lehet a terembe jutni.

— Uj iparos. Liska Sámuel csizmadia iparra engedélyt nyert.

— Pótlóvizsgálat. A kik f. hó 22 és 23-án lovaikat a lóvizsgálatra nem vezették fel, azok részére f. hó 30-án pótlóvizsgálat lesz, a városháza udvarán d. e. 10 órakor.

— Megszűnt ipar. Ifj. Nyemcsok János szatócs iparáról lemondott.

— Képviselői közgyűlés. Kondoros község képviselőtestülete febr. hó 4-én közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Községi állatorvos választása. 2. Községi tőkepenzék és alapok elhelyezése tárgyában határozat hozatala. 3. Számvizsgáló bizottság választása. 4. Községi törvénybíró és esküdtek fizetésének javítása tárgyában határozat hozatal.

— Uj községi képviselők. A községi képviselőtestületbe, miután Dr. Salacz Oszkár virilisi jogáról lemondott, s miután Kniezner Károly örökösei megbizottjukat a járásfőszolgabírónál be nem jelentették továbbá miután Valkovszki Mihály és Valach János a községi előjáróságba választottak be, a közgyűlés által uj tagokul Robicsek Károly, Sárkány György, Roszik Mihály és Kovács János hivattak be.

H U M O R.

Melyik édesebb? Valakiről, ki harmadszor nősült volt meg azt kérdezték, hogy melyik feleség volt a legjobb.

«Harapj egymásután három vadalmába és azután mondd meg, melyik volt édesebb», volt a felelet.

A kulisszák közt. Egy ur beszélget a kulisszák közt egy kis táncosnővel.

— Holnap egy kis levélkét hagyok, önnek a háznesternénál. Reményem, megfogja kapni?

Mire a kis táncosnő elpirulva, naivul feleli:

— Hogyne, hiszen az az én mamám!

Nagy baj. Mi a legnagyobb baj egy színészre nézve?

Teli ház - üres sugólyuk.

zott K.-t. Tanulmányait befejezte az egyetemen. Hányszor gondolt azon pillanat boldogságára, midőn küzdelmei után kilép az életbe! S ime reménytelen szerelme elvette élet kedvét ép akkor, midőn könnyű szívvel, edzett lélekkel kellene helyet szerezni magának a társadalomban!

Egy szép tavaszi napon meghívást kapott délutánra egy ismerős családhoz, ahol időnként össze szokott gyűlni a fiatal-ság, társas játékokkal s vidám csevegéssel tölteni el egy-egy délutánt. Ugyanoda meghívták Ilonkákat is.

Vidáman csevegve sétálgatott a fiatal-ság az arnyas fak alatt s minthogy Kálmán még nem volt jelen, épen az ő affarjével foglalkoztak.

— Minden esetre Csenyi Ilonka büszke lehet, hogy egy olyan elfogulatlan védőre talált mint Kéthly Kálmán. Mert tudvalevőleg ő Emil Bellába szerelmes s még is tisztán lovagiasságból kész volt szembenézni a halállal is Ilonkáért, — jegyezte meg a társaság egy hölgy tagja.

— Vajjon komolyan udvarol ő Bellának? kérdé egy másik.

— Egész komolyan. Ezt magától Bellától tudom.

Senki se vette észre a társaságból mint rázkódik meg és halványult el e szá-

vakra az ott jelenlevő Ilonka. Aztán egy kanyarultnál hirtelen otthagya a társaságot. Egy folyondárral befuttatott kis lugas akadt utjába, — oda menekült, s hagyta ömleni soká visszatartott könnyeit.

— Oh Kálmán, mennyit szenvedek én érted! — mondá zokogástól elfojtott hangon.

— Nem töbket mint én érted! felelé érzéstől áthatott hangon Kálmán a lugas bejáratánál állva. Valami fájdalmasan édes érzés kinyomata látszott halvány, külföldben köznapias arcán. Ép most jött a kertbe, s a lugas előtt elhaladva oda esalta a halk zokogás.

— Kálmán! — kiáltá egyszerre az édes szerelem hangján a lányka, s önkénytelenül felé indult, de a lugas közepén szemérmesen lesütve szeméit megállott. Hanem a hátra levő utat már Kálmán tette meg, ezuttal épen nem kerülgetve.

— De szenvedéseimért már e pillanattal kárpótolt engem — sutlogá, gyöngéden magához vonva a piruló gyermeket, kinek ragyogó fekete szeméből a legtisztább, legforróbb szeretmet olvasta ki...

Imre volt az első, ki eljegyzésük alkalmából gratulált.



Hangos kérdés. »Te András, miféle nagy láрма volt az ma nálatok? Azt hitte az ember az ég szakad le.«
»Semmi sem csak a feleségem kérdezte tőlem, mikor jöttem haza a korcsmából?«

A vén leány keserve. — Istenem! már a khinai császár is megnősül. Ismét egy nőtlen férfival kevesebb!

Udvariasság. Tessék kisasszony kérem leülni az urapéra (csak nem mondhatja kapapéra.)

Heti piac.

Szarvas, 1893. január 27-án
Buza legjobb 7.80 középszerű 7.80 kr.
Árpa, legjobb 4.30 Zab, legjobb 5 frt Kukoricza 4.40. Széna 3.40. Szalma 1.—. Kőszén 1.20. Marhahús —.56 és —.48. Juhhús —.32 Sertéshús —.46. Szalonna —.50. Disznózsír —.1. Napszám árak. Egykét lovas napszám 2 frt 40. Férfi ellátással 30. Ellátás nélkül 40 kr. Nő ellátással 20 kr. Ellátás nélkül 30 kr. Gyermekek ellátással 15 kr. Ellátás nélkül 20.

Szerkesztői üzenetek.

E. M. Az utóbbi nem vált be.
S. Z. F. Budapest. Sziveskedjék az említett kérdéseket ismételni, mivel nem emlékszünk rá.
S. Gy. Gyula. Valami vonalalávalót kérnénk.
Z. K. Válaszát várjuk.
Cs. S. küldje be a másik kettőt is.
M. K. A névsorból az említett hölgy neve rajtóhiba következtében maradt el. Szerintünk a pótlás most már felesleges.

Vasuti menetrend.

Érvényes 1892. október 1-től kezdve.

Szarvas-Mező-Túr.

7401. v. 7413. v.
Szarvas indul: 9:31 d. e. 1:46 d. u.
Mező-Túr érkezik: 10:20 2:32

Mező-Túr-Szarvas.

7412. v. 7402. v.
Mező-Túr indul: 12:36 d. u. 5:10 d. u.
Szarvas érkezik: 1:22 5:56

Arad-Budapest.

	601. gy.	603. sz.	605. sz.
Arad	ind: 8:20 d. e.	11:18 d. e.	9:05 est
Csaba	érk: 9:20	12:50	10:50
	ind: 9:25	1:15 d. u.	11:05 éjjel
Mező-Túr	érk: 10:29	2:42 d. u.	12:49
	ind: 10:30	2:50	12:53
Szolnok	érk: 11:15	4:04	2:06
	ind: 11:46	4:15	2:21
Budapest	érk: 1:50 d. u.	7:25 este	5:50 regge

Budapest-Arad.

	602. gy.	604. sz.	606. sz.
Budapest	ind: 1:55 d. u.	8:10 d. e.	9:30 ese
Szolnok	érk: 3:53	11:04	12:35 éjjel
	ind: 4:02	11:14	1:05
Mező-Túr	érk: 4:47	12:17 d. u.	2:06
	ind: 4:48	12:24	2:09
Csaba	érk: 5:52	1:48	3:33
	ind: 5:57	2:13	3:53
Arad	érk: 6:57 ese	3:45	4:52 reggel

Felelős szerkesztő: Miháfi József

Laptulajdonosok

Sápszky János és Miháfi József.

Házeladás.

Özv. Elefant Mihályné

677. számú háza

szabad kézből

eladó

Feltételek irán. *udakozód_atni lehet

Elefánt Mihály

hentesnél 572. hsz.

1-1.

Jó és olcsó bor

100 liter (egy hectó) 24 frt
ide szállítva kapható

Hol? megmondja a lap kiadóhivatala

Ugyano 40 mmázsa szalonna
is van eladó.

KÉNYELMES OLCSÓ FŰTÉS!
A LEGJOBB MINŐSÉGŰ

Porosz és belföldi szén

CSAK IS

alólírott nál kapható olcsón és pontos kiszolgálás mellett.

WIGNER LAJOS

Özv. Benczúr Jánosné házában

búza utca.